

新一届省委帮扶工作队进驻我区

(紧接第一版)在增强发展后劲上给我们更大“支持”,利用自身岗位特点,在国家和省优惠政策、重大项目布点、项目审批、资金转移等方面帮助我们争取更大倾斜,特别是在对上争取方面,能够积极加强与后方单位联系,争取后方单位在我区扶贫开发方面给予更多的资金和项目支持,为我区经济社会高质量跨越发展蓄足后劲。

张笑说,淮安区将全力做好服务保障工作。区农业农村局(扶贫开发中心)以及各个被帮扶镇要主动对接,加强服务,对帮扶工作队队员工作上全力支持,生活上要用心周到,真正成为帮扶工作队开展工作的坚强后盾。

帮扶工作队队长王元武表示,全体帮扶队员将尽职尽责,勇于担当,全力做好帮扶工作,确保圆满完成省委、省政府交给的光荣任务。将牢记殷切嘱托,始终把建设好、弘扬好、践行好周恩来精神,作为加强自身建设的永恒追求和履职淮安的必修课,切实增强使命感、强化责任担当。将加强学习提升,尽快进入角色、融入群众,倾听群众诉求,切实帮助解决生产生活上实际困难。将紧紧围绕全区扶贫工作规划,迅速开展工作调研,明确帮扶重点任务,制定详细的帮扶计划。将严实工作作风,严格执行各项规章制度,继承和发扬历届工作队的优良传统,展示良好形象。

区法院人的抗疫小事

通讯员 华蓉

面对突如其来的新冠肺炎疫情,区法院的干警们用实际行动汇聚战胜疫情的强大力量,彰显了坚守司法为民的信念。

隔离不隔爱,业主们的“后勤保障员”

“大爷,现在每户每5天只能出去一位家庭成员,您昨天刚出去过,今天不能再出门啦。要是出去买菜,我帮您买!”据胡瑞介绍,他一天会帮小区业主买好几次菜,有时还会帮腿脚不方便的老人倒垃圾。

胡瑞只是区法院志愿者们的一个缩影,面对一些群众对相关规定的理解,区法院的志愿者们主动帮助业主购买生活用品、取快递,成为了业主们的“后勤保障员”。

蓝惠首府小区发现一名确诊病例后,所在单元楼住户被强制隔离。区法院干警主动联系物业一起进行消毒,并通过建立微信群,了解业主需求,为业主提供后勤保障,缓解了他们内心的焦虑。

拾起老本行,小区里的“大法官”

楼上声音太吵杂、楼下遛狗不收拾粪便,有人出门不戴口罩了。疫情防控期间,邻里的矛盾也慢慢出现。为了化解矛盾,该

院干警们又纷纷拾起老本行,为小区居民排忧解难。

当事人得知小区门口有法院工作人员在值守后,有问题往往直接找到了该院干警寻求帮助。他们用诙谐幽默、通俗易懂却又不失专业的语言为双方进行调解,动之以情、晓之以理,将矛盾从源头化解,得到了业主们的一致好评。

防控就是安检,门卫室旁的“法警”

“温度达标,可以进去了。”区法院干警值守在小区门口检查业主是否有出入通行证、是否佩戴口罩,并给他们测量体温。这项工作和他们在法院里检查当事人身份证、检测是否随身携带危险物品的工作,颇具相似之处。

疫情防控期间,该院干警们在小区里面充当了随叫随到的“法警”角色,他们每天不仅要为业主进行“安检”,还要记录下业主们的出入情况。“公园小区进入60人次,外出65人次,进出总人次125次,无体温异常现象。”在他们的认真工作下,确保了疫情防控无死角。

胸前党徽闪耀

——区法院党员一线战“疫”侧记

通讯员 华蓉

新冠肺炎疫情发生以来,区法院将疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓,切实履行好疫情防控责任,该院全体党员主动投身疫情防控主战场,用实际行动,让胸前的党徽闪耀光芒。

“我们要与大家共进退”

“领导班子成员必须参加,我们要与大家共进退!”该院的挂钩小区明确之后,区法院党组书记、院长张强和该院其他7名领导分别投身到社区防控工作中。在他们的带动下,该院的党员也第一时间前往挂钩小区,开展疫情防控工作。

每天,张强都会前往21个挂钩小区进行巡查指导,提醒工作人员注意保暖、注意自身防护安全。每到一个小小区,他还会同工作人员一起进行交流,针对疫情防控工作的具体落实提出自己的意见,指出存在的不足,并想办法当场解决。“越是关键时期,越要发挥党员的先锋模范作用,作为一名党员干部,我责无旁贷。”他如此说道。

“抗击疫情,我们请战!”

“我是党员,我请求加入志愿防控队!”“我也是党员,请战!”“还有我!”选派党员干部志愿者的消息一经发布,该院全体党员就纷纷请战,要求加入党旗飘扬志愿防

控队。

很快,法院党员志愿者防控队诞生了,他们在请战书上按下了自己的手印,用行动来彰显自己的决心。志愿者们主动到社区协助工作,积极承担各项任务,主动配合做好疫情防控知识宣传、人员排查、环境消毒整治等工作。有的志愿者还是参与小区挂包的成员,他们利用自己的空闲时间来参加志愿服务,体现了自己的责任和担当。

“我有一些N95口罩,请求捐出!”

2月12日,市疫情防控工作指挥部物资保障组发布了一条关于置换N95等医用防护口罩的倡议书,倡议大家用一只N95医用防护口罩来调换20只一次性防护口罩。

区法院书记员邱广清得知消息后,立刻找到相关工作人员,请求将不久前自己快递收到的10只N95口罩捐出。“我们普通人用一次性医用口罩就可以了,医护人员面临的风险非常大,他们更需要。”邱广清告诉我们:“一开始我也不太好意思捐,毕竟我只买了10只,数量太少了。但是有总比没有好,说不定我这10只口罩就可以保护一名医生不被感染呢。”

遗失声明

遗失:赵国兵遗失苏 HAN690 机动车登记证书一本,声明作废。
 遗失:潘银锋遗失苏 HZ791A 机动车行驶证正、副本,声明作废。
 遗失:张建东遗失苏 H1Z749 机动车登记证书一本,声明作废。
 遗失:周玉宝遗失苏 HR7273 机动车登记证书一本,声明作废。
 遗失:郑中仁遗失苏 HH9609 机动车登记证书一本,声明作废。

区妇幼保健院

党员干部带头坚守疫情防控一线

通讯员 刘正荣

新冠肺炎疫情疫情防控工作开展以来,区妇幼保健院党支部充分发挥党员模范带头作用,坚守疫情防控一线,体现了党员的责任和担当。

该院党支部要求服务前移,牢牢守住交叉感染和院内感染第一关口。党员主动请缨到发热门诊和预检分诊处工作,为每一位来院人员测量体温,耐心疏导陪护人员在院外等候,减少院内人员

聚集。他们仔细询问入院人员有无新冠肺炎患者接触史,并分流到相关科室,确保有接触史及发热等临床症状的人员得到规范诊疗。

为精准服务好每一位来院的就诊人员,该院党员中午不休息,晚上连着干,科学安排好病区床位,精细监测每一位住院患者及陪护人员的健康状况,密切关注患者有无发热等疑似症状,全力保障群众生命安全。

季桥卫生院

疫情防控不放松 医疗服务不停步

通讯员 牛向阳

季桥卫生院面对当前疫情防控平稳向好的态势,在全力保证疫情防控各项措施标准不降、力度不减的基础上,有序推动日常医疗服务供给,满足群众就医需求,为地方企业复工复产提供服务。

该院根据疫情防控工作实际需要,调整“四包一”工作人员和高速道口疫情检测人员,更多的让公共卫生人员走入户

做好“四包一”、孕产妇、新生儿服务管理和慢病管理等工作,将疫情防控、公共卫生和医疗卫生服务等工作同步开展。

该院还积极做好企业复工复产的服务工作,指导企业做好疫情防控管理,并为企业复工人员进行体检。在体检过程中,为避免人员聚集,发生交叉感染,该院提前采取了人员分流措施,保障企业职工体检的安全有序。

在这场疫情防控阻击战中,区文广旅游局副局长倪树军及文化科科长刘勇,积极响应号召,主动投身抗疫一线,负责天时晋酒店隔离点的日常管理与运行工作。

该点位设立最早,结束最迟,受理隔离对象最多,矛盾最为突出。连续近40天,倪树军和刘勇24小时坚持在天时晋酒店,经常顾不上吃饭,有时累得心力交瘁。他们用辛勤付出,体现了党员干部勇于担当,甘于奉献的精神。

前段时间,该点位送来了一对有发热症状的母子,由于对隔离观察的政策不理解,加上母亲是聋哑人,存在沟通不畅的现

象,情绪激动,多次想要逃脱。倪树军奋勇上前,全力劝阻,衣服都被拉扯坏了,却没有丝毫的埋怨。之后,倪树军及时向组织汇报了该隔离人员的特殊情况,妥善化解了这一矛盾。

一天晚上,该隔离点送来2名境外回国人员,其中一名由于惊吓,刚到隔离点就情绪失控,整夜哭闹不睡,甚至一度想不开,情况十分危急。倪树军为了安抚隔离群众的

坚守

通讯员 王大林 赵晓燕

情绪,不仅联系了心理辅导员对其进行心理疏导,还做了大量思想工作,最终让其情绪稳定下来。

为了解决隔离点人员就餐问题,倪树军多方协调,将该点位的厨房开放,每天为工作人员安排一日三餐,有时还会根据隔离群众身体需求,按需配餐。隔离群众在解除隔离医学观察前需要去医院拍片检查,没有车辆接送,倪树军又多方协调了一辆专车,负责检查人员的接送。每当出现隔离人员身体不适的情况时,倪树军和刘勇还会专门出去,帮助他们购买药品。



抚育青少年成长的第二校园

“恩来星”小记者由淮安区委宣传部、淮安区委文明办、淮安教育体育局、淮安文化广电和旅游局、淮安关心下一代工作委员会、团区委、区融媒体中心倾情打造,旨在弘扬中华民族优秀传统文化,弘扬社会主义核心价值观,让孩子们能够健康成长全面发展,成为构筑中国梦的新生力量。

“恩来星”小记者依托淮安融媒体中心广播、电视、报纸、新媒体等强大的团队、媒体资源,汇聚社会各界的精英力量,通过写作培训、名人访谈、社会实践等各种公益活动,让孩子们综合素质得到全面提升,真正实现德智体美劳全面发展。

【垂询电话】0517-80998955
 联系人:
 尹老师 15722934530
 蒋老师 13605230541
 浦老师 13770401667
 付老师 13511523034
 孙老师 18251299116

转让公告

淮安市淮安区园林绿化管理中心委托淮安市公共资源交易中心淮安分中心公开转让西门大街2号房屋的3年租赁权。公告及报名时间:2020年3月19日至2020年3月27日。报名方式等详情请查阅淮安市公共资源交易网(网址:http://www.hasggzy.com/epointweb/)

转让方联系人: 任金光
 电话:0517-85912815
 交易中心联系人: 丁政
 电话:0517-85189618

2020年3月18日

淮安市文明行为“十不准”

- 1、不准乱丢垃圾、乱泼污水、随地吐痰
- 2、不准遛狗不牵绳、放任宠物乱排粪便
- 3、不准在等候服务时争抢、插队
- 4、不准在禁烟场所吸烟
- 5、不准闯红灯、走反道,随意横穿道路、翻越护栏
- 6、不准开车随意变道、抢道,向车窗外扔东西,斑马线不礼让行人
- 7、不准机动车、非机动车(含共享单车)乱停乱放
- 8、不准在公共场所大声喧哗、粗言秽语、争吵斗殴
- 9、不准在公共场所和公共设施乱涂乱画,随意张贴、散发小广告
- 10、不准噪音扰民

淮安市创建全国文明城市指挥部办公室
 淮安市精神文明建设指导委员会办公室
 2018年6月

诚招加盟商 咨询热线: 18852300087

周公

老百姓消费的粮食酒

江苏山洋酒业有限公司

山洋酒厂地址: 淮安市淮安区开发区山阳大道199号
 经销招商热线: 0517-85965999 18852300087
 销售地址: 天时晋大酒店北入口